

## **Девятиклассники побывали на экскурсии в библиотеке**

14 января 2025 г. девятиклассники средней школы № 70 г. Челябинска побывали на экскурсии в библиотеке филиала. В рамках участия в квест-игре «Найди себя» в Уральском филиале Финуниверситета, старшеклассники стали участниками общей экскурсии по вузу, а также успели заглянуть и в библиотеку.

Будущие выпускники узнали о составе фонда библиотеки, увидели недавно организованное пространство для самостоятельной работы студентов с предоставлением автоматизированных рабочих мест, услышали о цифровых библиотеках, которыми могут пользоваться все студенты вуза в режиме 24/7.

Дополнением к этому стал обзор по музейной выставке «Ретропортрет советского студента», которая воссоздает рабочий стол студента советского вуза. Композиция выставки представлена предметами учебного труда: механической пишущей машинкой, ручкой со сменным металлическим пером, стирательной резинкой, рельефными линейками для черчения, стальным дыроколом, картонажной папкой для дипломных работ. Хорошо дополнили предметный ряд экспозиции также очки в роговой оправе с коленкоровым футляром, вымпел победителя социалистического соревнования, чайный сервис с ручной росписью. Сохранился и алый жетон из оргстекла, подаренный выпускниками филиала в 1985 г.

Мероприятие позволило проинформировать абитуриентов о интересной вузовской среде, которая их ожидает в случае выбора вуза для поступления после 9-го или 11-го класса.